



今天白天晴转多云,偏北风3级左右,温度零下5℃到3℃,夜里到明天多云间晴。

随着天气转晴,周末是难得的晴天,迎来了久违的阳光,虽然温度没有明显提升,但非常适宜外出游玩。

今天我市部分气象指数是,感冒指数:四级,容易感冒,请加强自我防护避免感冒;一氧化碳中毒潜势预报:二级,气象条件不易引发一氧化碳中毒。

更多天气资讯,请拨打12121。



报头

投稿邮箱:dengyeran@126.com
QQ群:155495021
短信:15039233359
大河鹤壁网评报论坛:
http://bbs.hebiw.com/



12月8日03版
《刚扫干净,泥头车又来了》

泥头车的没有道德乱撒土、不遵守交通规则在市区横冲直撞是出了名的。影响市容不说,潜在的安全隐患尤其大。最近西安连连出事,难道还引不起相关部门的重视吗?

李奇 新区市民

温馨提示

鹤壁供电公司“网上缴费”业务已开通运行,开通个人网上银行电力客户,登录http://www.0392.ha.sgcc.com.cn网上银行,即可缴费。

95798

我国老龄化超预期 2055年老年人口达4.72亿 民政部透露——

养老服务体系将出建设专项规划

核心提示

昨日上午,在中华慈善总会主办的第七届全国老人学院院长论坛上,民政部有关负责人透露,民政部已经制定养老服务体系建设专项规划,即将由国务院发布实施。

规划将强调加快建立以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系。

数据

老龄化超预期 老人峰值将达4.72亿

据全国老龄办有关负责人介绍,我国人口老龄化形势比原来预测的要严重,而且人口快速老龄化与高龄化、空巢化相交织,与经济转型、社会转型和文化转型相伴随,给应对人口老龄化增加了新难度。

全国老龄办的调研显示,我国已经进入并将长期处于老龄化社会。

从今年开始,我国将在未来5年内出现第一个老年人口增长高峰,60岁以上老人

将从1.78亿增加到2015年的2.21亿。预计到2055年,我国老年人口将达到峰值,即多达4.72亿。

另据全国老龄办最新抽样调查表明,截至2010年末,全国城乡部分失能和完全失能老人约3300万,到“十二五”末,我国部分失能和完全失能老人将达4000万,占老年人的19.5%,他们不同程度地需要专业化护理。

规划

养老服务体系建设 将发布专项规划

民政部有关负责人透露,民政部已经制定养老服务体系建设专项规划,即将由国务院发布实施。

该规划中,将强调加快建立以居家为基础、社区为依托、机构为支撑的社会养老服务体系。

据了解,我国绝大多数的老人都有自己的住房,在家里养老既是子女应尽的赡养义务,也有利于老年人享受天伦之乐。但是由于我国家庭小型化,造成了家庭养老功能的不足,所以必须有社会化的服务提

供支持。

为此,民政部将积极地推进居家养老服务,积极地鼓励社会团体和企业从事居家养老服务方面的服务,还将利用互联网的资源建立养老服务的热线、养老服务的求助系统和救援系统。也就是说,要建立一个“没有围墙的养老院”。

该规划中,还提到要加大社区养老服务的设施建设。一是社区的日间照料,二是社区的上门服务,三是加强机构建设。

(综合新华社消息)

相关 首个《反虐老宣言》发布

今年6月,河南电视台曝光了郑州市中原区畅乐园老年公寓护工虐待老人事件,护工殴打、捆绑老人,甚至逼迫老人喝尿。

类似的事件,在湖北、陕西、吉林、山东等地都有发生。

昨日的论坛上,全国数百个养老院的院长就国内首个养老行业自律文件《反虐老宣言》进行讨论,并正式发布。

长期照顾全国联盟的工作人员向记者介绍,目前国内尚无针对虐老问题的专项法律,而日本等国已经有相关法律来规范养老机构、保护老年人的权益。

我国老龄化趋势

●2011年至2022年是加速发展阶段,老年人口年均增加730万

●2023年至2035年是快速发展阶段,老年人口年均增加1100万

●2036年至2054年是高位发展阶段,老年人口增速放缓,年均增加336万

●从2055年起,老年人口达到峰值4.72亿后开始缓慢减少

城乡收入差达3.23倍 已到结构失衡程度

发达国家一般为1.5倍左右 我国受调查农民过半希望国家征用土地

1980年以来的30年间,我国城镇居民人均可支配收入与农村居民人均纯收入之间的比值,从1980年的2.5倍上升到2010年的3.23倍,只有少数年份反复,绝大多数年份城乡收入差距在不断拉大。

昨日上午,记者在中国社科院举行的2011年《城乡一体化蓝皮书》发布会上了解到上述信息。蓝皮书指出,1980年以来的30年间,我国城乡收入差距只有少数年份是有所反复的,如1980~1983年是城乡收入差距急剧缩小的几年,1994~1997年是收入差距小幅缩小的阶段,其他绝大多数年份城乡收入差距在不断拉大。

比如1984~1994年和1997~2009年,基本上呈现城乡收入差距逐年拉大的趋势。

蓝皮书指出,这一差距达到了国际公认的结构失衡的程度。一般来说发达国家的城乡收入差距在1.5倍左右,发展中国家略高一些,为2倍左右,该倍数为基本平衡的程度。超过3倍以上,则收入差距过大,结构失衡。

相关

超过一半农民希望国家征地

蓝皮书中对全国160个乡镇184个村庄的1913户农户的调查指出,绝大多数农民对城市生活充满了向往,而且越是大城市对于农民越有吸引力,只有极少数农民愿意自己的下一代仍生活在农村。

超过一半的农民希望国家征用土地,唯一的要求是得到合理的补偿。蓝皮书表示,土地征用的意愿从某种意义上反映出他们对农业低效益的失望态度。

链接

行业收入比4.2:1 金融业最肥

人力资源和社会保障部劳动工资研究所最近公布的报告显示,当前我国行业、企业间工资差距扩大,最高的金融业与最低的农林牧渔业工资之比为4.2:1。

上世纪我国行业间工资收入差距基本保持在1.6~1.8倍左右。2010年,平均工资最高的行业是金融业,70146元;最低的是农林牧渔业,16717元。(据《法制晚报》)

2011年鹤壁消费者最喜爱的酒品牌评选

开始啦!

我市酒品牌竞争激烈,川、贵、豫、东北酒等众多酒企逐鹿鹤城。2011年,是谁在为我市消费者提供优质美酒;2011年,谁是我市消费者心中最喜爱的酒类品牌。消费者是最具发言权的!这次活动通过消费者有奖调查问卷、网络等多种方式,结合专家意见评出“2011年鹤壁消费者最喜爱的酒品牌”。欢迎消费者参与评选活动!(详情见本报12月8日11、12版)



主办:鹤壁市商务局 鹤壁日报社 鹤壁市酒业协会
支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁手机报
参评热线:0392-3319226

